Mpoaaxka
1-K.KBapTUpa, 35.8 M2, 1/17 3.
Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT BayecnaBa KnbikoBa, g, 47

¢ P 3 450 000



NpopaeTca o4HOKOMHaTHasd KBapTuMpa B Kypcke.
CeBepo-3anagf. NpocTopHasa U YIOTHaa KBapTMpa C
OT/IMYHbIM PEMOHTOM. B KBapTMpe ocTaeTcs BCe,
KpOMe NMMYHbIX Bellen. 3ae3xan 1 >xmBu. OKHa
MBX. CaH.y3en coBMeLLeHHbIN, 06nLoBaH
COBPEMEHHbIM KadeneM, 3aMeHeHa BCH
CaHTexHUKa. Pa3BuTag MHGPaACTPYKTypa: paaoMm
HOBag LWKOMa, 4ETCKUI cafd, Mara3nHbl, OCTaHOBKM.
MomMoXkeM 0POPMUTL MMOTEKY OT BeAYLLUMX OAaHKOB
CTpaHbl.




KonnuyecTtBo KOMHaT: 1

STaxkew B oome: 17

YXunaga nnowanb: 17.2 M2

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBpOpEeMOHT

BblcoTa MoOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.
MNnaHMpoBKa KBapTUpbl: CBo6oaHad
Yrnosas/TopLesas: HeT
OTtonnexHune: LleHTpanbHoe

Wkona Byaywero

Homer Pizza 0 @/
Wkona N® 58
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Mnesnuxan KDHMCK 0 MNarépoqka
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2-5 Te:

STk 1

Ob6uwaga nnowaab: 35.8 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M?

Twvn 6ankoHa: HeT

Bwa 13 okoH: BO gBOpP

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
OKHa: NnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT

Lt I

g
o
§
[~
i
o
]
5 npocn. Bac
=
o
LT}
-
X
m
=
g
=

Invitro Kg

+g "udodu



